

## Spomendani i mise kroz tjedan

<b>Pon.</b> <b>23.01</b>		<b>Emā, Vjera</b> <i>Teološko-pastoralni tjedan za sve svećeniku u Zagrebu</i> + Nema Svete Mise
	<b>18:00</b>	
<b>Uto.</b> <b>24.01</b>		<b>Sv. Franjo Saleški, biskup i crkveni naučitelj</b> <i>Teološko-pastoralni tjedan za sve svećeniku u Zagrebu</i> <b>Misa u Loborgradu- Nema sv. Mise</b> + Nema Svete Mise
	<b>11:00</b> <b>18:00</b>	
<b>Sri.</b> <b>25.01</b>		<b>Obraćenje sv. Pavla, blagdan</b> <i>Teološko-pastoralni tjedan za sve svećeniku u Zagrebu</i> <b>ZAVRŠETAK MOLITVE ZA JEDNISTVO KRŠĆANA</b> + Ruža Korade, god., Stjepan Korade i Ankica Vuk
	<b>18:00</b>	
<b>Čet.</b> <b>26.01</b>		<b>Sv. Timotej i Tit, biskupi</b> <i>Teološko-pastoralni tjedan za sve svećeniku u Zagrebu</i> <b>EUHARISTIJSKO KLANJANJE</b> + Ana Bodalec, god., Franjo i Dragutin, Zlatko Labaš
	<b>17:30</b> <b>18:00</b>	
<b>Pet.</b> <b>27.01</b>		<b>Sv. Anđela Merici, djevica</b> <b>Prilika za Sakrament Ispovijedi</b> + Sveta Misa na nakanu
	<b>17:30</b> <b>18:00</b>	
<b>Sub.</b> <b>28.01</b>		<b>Sv. Toma Akvinski, prezbiter i crkveni naučitelj</b> <b>ŽUPNO HODOČAŠĆE U MOLVE SV. FILOMENI</b> + Agneza Sokolić, + Soić Gabrica, Đuro i Ljubica
	<b>07:00</b> <b>18:00</b>	
<b>07:30</b>	<b>Lobor</b>	<b>IV. NEDJELJA KROZ GODINU 29.01.2017.</b> + Mirjana Kos - Grabar, god., Ana Šala, Josip Kos - Grabar, + Andrija i Olga Muršić, god.
<b>09:00</b>	<b>Martinščina</b>	+ Stjepan Grzelja, + Bingula Katica, god., Mladen, Josip i Marija Bingula
<b>11:00</b>	<b>Lobor</b>	<b>PRO POPULO</b>
<b>18:00</b>	<b>Lobor</b>	+ Levanić Dragica, Mirko, Štefanija i Stjepan i ob. Levanić



## Župni list

**rkt. župe**  
**Sv. Ane, Lobor**

**BROJ: 539/2017**

**22.01.2017.**

Župnik: Vladimir Drnetić,  
tel: 049 430 040 /091 34111 10  
ili zupalobor@gmail.com



## III. NEDJELJA KROZ GODINU

+ Čitanje svetog Evandjelja po Mateju

Mt 4,12-23

Kad je Isus čuo da je Ivan predan, povuče se u Galileju. Ostavi Nazaret te ode i nastani se u Kafarnaumu, uz more, na području Zebulunovu i Naftalijevu da se ispuni što je rečeno po proroku Izaiji: »Zemlja Zebulunova i zemlja Naftalijeva, put uz more, s one strane Jordana, Galileja poganska – narod što je sjedio u tmuni svjetlost vidje veliku; onima što mrkli kraj smrti obitavahu svjetlost jarka osvanu.« Otada je Isus počeo propovijedati: »Obratite se jer približilo se kraljevstvo nebesko!« Prolazeći uz Galilejsko more, ugleda dva brata, Šimuna zvanog Petar i brata mu Andriju, gdje bacaju mrežu u more; bijahu ribari. I kaže im: »Hajdete za mnom, učinit ću vas ribarima ljudi!« Oni brzo ostave mreže i pođu za njim. Pošavši odande, ugleda druga dva brata, Jakova Zebedejeva i brata mu Ivana: u lađi su sa Zebedejem, ocem svojim, krpali mreže. Pozva i njih. Oni brzo ostave lađu i oca te pođu za njim. I obilazio je Isus svom Galilejom naučavajući po njihovim sinagogama, propovijedajući evanđelje o Kraljevstvu i liječeći svaku bolest i svaku nemoć u narodu. I glas se o njemu pronese svom Sirijom. I donosili su mu sve koji bolovahu od najrazličitijih bolesti i patnja – opsjednute, mjesečare, uzete – i on ih ozdravljaše. Za njim je pohrlio silan svijet iz Galileje, Dekapola, Jeruzalema, Judeje i Transjordanije. Riječ

## **Iz života za život vjernika unutar Zagrebačke nadbiskupije**

Poznato vam je da se Republika Hrvatska obvezala u Ugovoru o gospodarskim pitanjima, sklopljenim sa Svetom Stolicom (Članak 2-6), davati Crkvi određenu financijsku pomoć za njezin doprinos na kulturnom, odgojnom, društvenom i etičkom polju. U skladu sa Zakonikom kanonskoga prava i sa spomenutim ugovorom, sve naše biskupije osnovale su biskupijsku ustanovu za uzdržavanje klera te crkvenih objekata i karitativnu djelatnost. Valja jasno istaknuti da svećenici za svoje pastoralno djelovanje ne dobivaju od države plaću, nego, kako je spomenuto, primaju od župe ili ustanove u kojoj djeluju propisanu mjesečnu nagradu. U slučaju da je neka župa siromašna i nije u mogućnosti osigurati svome svećeniku spomenutu nagradu, biskupija iz interventnog fonda nadopunjava iznos koji nedostaje za zajamčenu visinu mjesečne nagrade. Iskustvo tijekom protekle tri godine pokazalo je da je novi financijski sustav uspostavio među svećenicima socijalnu jednakost te se oni mogu slobodnije posvetiti svome pastoralnom radu. K tome, s tom pomoći mogli smo pristupiti izgradnji novih crkava, posebno u gradovima u kojima je značajno porastao broj vjernika, obnovljen je također određeni broj razorenih crkava u Domovinskom ratu, pomogli smo mnogim prognanicima i siromašnim ljudima te po svojim biskupijskim i župnim Caritasima trajno podupiremo ostvarivanje različitih socijalnih projekata. U svemu tome pokazalo se koliko je za funkcioniranje novoga financijskog sustava važno da vjernici redovito daju svoj doprinos. Zakonik kanonskog prava naglašava da su vjernici „obvezni pomagati Crkvi u njezinim potrebama, da bi imala što je potrebno za bogoštovlje, za djela apostolata i dobrotvornosti i za dolično uzdržavanje službenika” (kanon 222 § 1; usp. kanon 1234 § 2; kanoni 1260 - 1262). U tom smislu postoje kod nas propisani doprinosi prigodom pojedinih slavlja sakramenata ili blagoslovina. Nije to plaćanje svetih čina, nego svojevršno sudjelovanje na njima svakog onoga koji ih prima. No, naša se Crkva uzdržava najvećim dijelom od vašega dobrovoljnog priloga. Tako vaš dar za božićni blagoslov domova uz lukno ili neki drugi godišnji doprinos ostaje glavni izvor za pokrivanje redovitih troškova župe. Veliko i važno značenje ima milostinja koju dajete za prinos darova u euharistijskom slavlju, osobito nedjeljom i blagdanom. Vi se odričete dijela svoga pokatkad skromnog prihoda da bi tako konkretno očitovali svoje sudjelovanje na žrtvi Kristovoj i njegove Crkve. Premda je taj dar prepušten vašoj slobodnoj odluci, ipak nedjeljna i blagdanska milostinja ne bi se smjele svesti na beznačajan iznos, kojim

## **Oprostili smo se od naših župljana :**

- + Josip Levanić, rođen 1961., Petrova Gora 37
- + Stjepan Grzelja, rođen 1942., Martinščina 159
- + Petar Spevec, rođen 1941., Vukanci 60
- + Stjepan Buntak, rođen 1936., Markuš Brijeg 74

**SHKM VUKOVAR 2017.** Dragi mladi kao što Vam je poznato ove godine točnije 29.i 30.04. 2017. održat će se susret hrvatske katoličke mladeži u Vukovaru. Cijena puta bila bi po osobi 250 kuna,( prijevoz autobusom+kotizacija+ majica) **PRIJAVITE SE JOŠ DANAS!!!**

**TRI DANA– POSJET SVETIŠTIMA I HRVATIMA U BOKI KOTORSKOJ-ZALJEVU HRVATSKIH SVETACA, GRADOVIMA BOKE ZA BLAGDAN Sv. TRIPUNA i gradu DUBROVNIKU od 03.-05.veljače 2017.(petak-nedjelja)**

Molim sve koji su se prijavili za podatke, okontaciju ili iznos cijelog putovanja.

---

### **HODOČAŠĆE U MOLVE SV. FILOMENE**

Subota 28.01. 2017., polazak iz Lobora ujutro u 07:00 sati. Cijena puta po osobi 60 kuna i ručak 55 kn ( juha, glavno jelo, sok, kolač, kava) sve zajedno 115 kuna.

Prijave počinju od danas 15. 01. i traju do srijede 25.01. 2017.

---

**ŽUPNA KATEHEZA ZA SVE VJEROUČENIKE POČINJE 04.02. 2017. U SUBOTU PO REDOVITOM RASPOREDU.**

**DAR ZA CRKVU:** Obitelj Galunić, Vojnovec 122, Jedna osoba, Obitelj Markuš, Markuš Brijeg 126b, Božidar Domitran, Martinščina 164, Nada Levak, Petrova Gora 158a **Darovi za crkvu mogu se uplatiti i na račun u PBZ- u:HR4623400091 110687425**

**ODLUKOM NADBISKUPSKOG DUHOVNOG STOLA KRIZMA U NAŠOJ ŽUPI BITI ĆE 21.05. 2017. ( NEDJELJA) U 10:00 SATI!**